

Verteiler: Vorstand
Sektionspräsidenten

Protokoll der Vorstandssitzung vom 31. Oktober 2012 Restaurant Krone, Lyssach

| | | |
|---------------|-----------------------|--------------------|
| Anwesend: | Fiorani Lucio (FL) | Präsident |
| | Gass Yannick (GY) | Vizepräsident |
| | Ecoffey Xavier (EX) | Sportpräsident |
| | Grauwiler Beat (GB) | Mutationen |
| | Ancarani Dario (AD) | Junioren |
| | Ecoffey Philippe (EP) | Senioren |
| | Doppler Bernard (DB) | Sekretär |
| Entschuldigt: | Hügin Marc (HM) | Kassier |
| | Regenass Cedric (RC) | Vizesportpräsident |

1. Begrüssung

FL begrüsst um 19:15 Uhr alle Anwesenden zur heutigen Vorstandssitzung.

2. Protokoll der letzten Vorstandssitzung

Alles IO.

3. Pendenzen / Vorschlag zum Langzeitkonzept

Pendenzenliste wird bearbeitet und nachgeführt, liegt als Anhang diesem Protokoll bei

Zu Pkt.12 (Langzeitkonzept):

- Vorschlag FL: man sollte einen Punkt aus der Liste angehen und diesen dann auch erledigen.
- Vorschlag EP: stellt Angebot der professionellen Marketing-Agentur Delarze vor. Diese Offerte ist attraktiv und es wird vorgeschlagen, eine permanente Kommission mit professioneller Unterstützung einzusetzen. An einem ersten Treffen sollen die Vorschläge von Frau Delarze im Rahmen oben genannter Kommission besprochen werden um das weitere Vorgehen zu definieren.

Der Vorstand stimmt der Offerte und dem Vorgehen einstimmig zu.

Neue Pendenzen:

- Die Vorstandsvertretungen an den kommenden nationalen Anlässen der Saison 2012/2013 müssen definiert werden.
In diesem Zusammenhang wird beschlossen, immer wiederkehrende Aufgaben (Pendenzen) des Vorstands wie diese auf einer separaten Seite der Pendenzenliste

aufzuführen.

DB wird diese Seite als erste der Pendenzenliste einrichten.

- Für offizielle Repräsentationen des Vorstandes soll wieder vermehrt darauf geachtet werden auch in einem offiziellen Hemd / T-Shirt mit Logo aufzutreten. Weil nur noch wenige Vorstandsmitglieder über solche Hemden verfügen, werden neue erstellt, pro Vorstandsmitglied je 1 Hemd (Kurzarm) und 1 T-Shirt. EP wird dies organisieren, alle Vorstandsmitglieder sind gebeten ihre Grössen für Hemd und T-Shirt an EP mitzuteilen.

4. Programm Lexer

EX wird sich in den nächsten Tagen mit dem Software-Lieferant treffen.

Ziel ist einen Plan zu erstellen für die Installationen bis spätestens 01 Juli 2013, damit die SW dann für die Saison 2013/2014 eingesetzt werden kann.

Der durch EP vorgeschlagene Sponsor-Brief wird besprochen und verdankt. Es soll wie vorgeschlagen ein Sponsor für die nächsten 4 Jahre angeworben werden mit einem Beitrag zwischen 4'000 und 10'000 CHF. Dieser Sponsor wird entsprechend auf den Publikationen von Swiss Bowling erscheinen.

5. Organisation ESBC 2018 / ESBC EM München / SM Senioren

- ESBC 2018:
Der Bewerbungsbrief wurde erstellt und wird abgeschickt. Erste Abklärungen bzgl. Budget-Rahmen usw. sind in Arbeit.
Es wird darauf hingewiesen dass dieser Anlass einer der grössten überhaupt ist und dass die Organisation sehr viele freiwillige Helfer (>100) benötigen wird.
- ESBC EM München:
Ausschreibungen sind verteilt, bisher sind 13 Anmeldungen bei EP eingegangen.
- SM Senioren:
Finden dieses Jahr in Muntelier statt, alles organisiert, Ausschreibungen sind verteilt.

6. PR und Marketing

Wie schon unter Punkt 3 erwähnt wird dieses Thema im Rahmen des Langzeitkonzepts weiterverfolgt. Für die einzusetzende Kommission hat GY bereits 3 Helfer gefunden.

7. Varia

EX:

- In 2 Wochen findet die nächste Sportkommission Sitzung statt. An dieser Sitzung wird der Antrag von FL bzgl. Einzel-Europacup-Qualifikation behandelt.
- Vakanzen im Vorstand im Hinblick auf die Wahlen an der nächsten DV sollten demnächst besprochen werden (nächste Vorstandsitzung).

Schluss der Sitzung: 22:00 Uhr

Nächste Sitzung: Mittwoch, 06.03.2013 um 19:00 Uhr

Für das Protokoll:

31.10.2012 / Beni Doppler / Sekretär